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Оригінальність навчальної 

дисципліни 

Підприємницька діяльність є процесом прийняття рішень, їхньої 

реалізації і оцінки результатів; план надає основу для прийняття 

раціональних рішень. 

Робота без плану є реакцією на події, що відбуваються; діяльність на 

основі плану – реакція на заплановані і передбачені явища.  

Сучасна економічна парадигма вимагає від підприємств нового підходу 

до внутрішньофірмового планування, в результат чого вони змушені 

шукати такі форми та моделі планування, які б забезпечували 

максимальну ефективність прийнятих рішень. 

Оптимальним варіантом досягнення таких рішень є бізнес-план, який 

дозволяє вирішити поточні і перспективні проблеми. Він включає 

розробку мети і завдань, що ставляться перед підприємством на 

найближчу і далеку перспективу, оцінку поточного стану економіки, 

сильних і слабких сторін виробництва, аналіз ринку і інформацію про 

клієнтів. 

Бізнес-план дозволяє показати вигідність пропонованого проекту і 

залучити можливих контрагентів. 

Мета навчальної 

дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Бізнес-планування» – надати здобувачам 

вищої освіти комплекс знань щодо сутності, призначення і етапів бізнес-

планування на підприємстві. 

Заплановані результати 

навчання 

- ПРН-4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень; 

- ПРН-5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації; 

- ПРН-6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень; 

- ПРН-7. Виявляти навички організаційного проектування; 

- ПРН-12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації; 

- ПРН-17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера. 

Заплановані знання та 

вміння 

Знати: 

- сутність і призначення бізнес-планування на підприємстві; 

- структуру бізнес-плану; 

- зміст розділів бізнес-плану. 

 

Вміти: 

- складати бізнес-план підприємства. 



Навчальна логістика Зміст навчальної дисципліни: 

 

Розділ 1. Бізнес-планування підприємницької діяльності: сутність, 

стадії, логіка розробки 

Теми розділу 1. Бізнес-планування у ринковій системі господарювання. 

Підготовча стадія розробки бізнес-плану. Структура, логіка розробки та 

оформлення бізнес-плану. 

 

Розділ 2. Розділи бізнес-плану 

Теми розділу 2. Галузь, підприємство і його продукція. Маркетинг-

план. Виробничий план. Організаційний план. Оцінка ризиків. Фінансовий 

план. 

 

Види занять: лекції, практичні заняття. 

Пререквізити «Менеджмент та маркетинг», «Основи економіки транспорту», «Фінанси», 

«Основи бухгалтерського обліку», «Мікроекономіка», «Основи 

економічної культури», «Паблік рілейшнз», «Управління бізнес-

процесами на транспорті», «Менеджмент підприємницької діяльності» 

Постреквізити «Іноземна мова (спецкурс)», «Управління санацію підприємства», 

кваліфікаційна робота 

Рекомендовані навчально-

методичні матеріали для 

вивчення навчальної 

дисципліни  

1. Варналій З.С., Васильців Т.Г., Лупак Р.Л., Білик Р.Р. Бізнес-планування 

підприємницької діяльності: Навчальний посібник. – Чернівці: 

Технодрук, 2019. 264 с.  

2. Васильців Т.Г., Качмарик Я.Д., Блонська В.І., Лупак Р.Л. Бізнес-

планування:  Навчальний  посібник. – К.: Знання, 2013. 173 с. 

3. Жигалкевич Ж. Бізнес-планування: навчальний посібник до виконання 

розрахункової роботи для студентів першого (бакалаврського) рівня 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 

«Менеджмент» освітньо-професійної програми «Менеджмент і бізнес-

адміністрування». – Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021. 36 с. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для засвоєння здобувачами вищої освіти лекційного матеріалу та 

практичних завдань при викладанні дисципліни застосовуються інтернет-

додатки Google Classroom, Google Meet, Zoom. 



Семестровий контроль, 

критерії оцінювання 

1. Поточний контроль результатів навчальної діяльності здобувачів вищої 

освіти: 

 роботи на аудиторних заняттях (підготовка доповідей, відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних ситуацій, вміння формувати 

власні судження щодо сутності, призначення і етапів бізнес-планування 

на підприємстві. 

 результатів виконання завдань самостійної роботи здобувача вищої 

освіти. 

 

2. Підсумковий контроль результатів навчальної діяльності здобувачів 

вищої освіти проводиться у формі екзамену 

 
Оцінка «відмінно» виставляється за здатність генерувати нові ідеї 

(креативність); вміння формулювати і модифікувати нові ідеї, виявлення 

загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, 

передбачених ОПП «Менеджмент транспорту та логістики» першого 

бакалаврського рівня освіти; глибокі знання навчального матеріалу з 

навчальної дисципліни «Бізнес-планування», що міститься в основних і 

додаткових рекомендованих навчально-методичних матеріалах для 

вивчення навчальної дисципліни. а саме, знання: сутності і призначення 

бізнес-планування на підприємстві; структури бізнес-плану; змісту 

розділів бізнес-плану; вміння: складати бізнес-план підприємства; чітко, 

лаконічно, логічно послідовно відповідати на поставлені питання; 

самостійно користуватися джерелами інформації, приймати рішення. 

Оцінка «добре» виставляється за здатність генерувати нові ідеї 

(креативність); формулювати і модифікувати нові ідеї, виявлення 

загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, 

передбачених ОПП «Менеджмент транспорту та логістики» першого 

бакалаврського рівня освіти; міцні знання навчального матеріалу з 

навчальної дисципліни «Бізнес-планування», що міститься в основних і 

додаткових рекомендованих навчально-методичних матеріалах для 

вивчення навчальної дисципліни, включаючи аргументовані відповіді на 

поставлені питання стосовно основних категорій і положень бізнес-

планування, достатнє орієнтування в навчальному матеріалі. 

Оцінка «задовільно» виставляється за посередні знання навчального 

матеріалу, мало аргументовані відповіді, слабке розуміння сутності 

основних категорій бізнес-планування, поверхневе орієнтування в 

навчальному матеріалі. 

Оцінка «незадовільно» виставляється за незнання більшої частини 

навчального матеріалу навчальної дисципліни «Бізнес-планування». 

Циклова комісія Менеджменту та логістики 

 


